



# 集体闯红灯 前三名, 罚!

## ■石家庄严管重罚交通违法 ■力争行人遵法率达85%

### ■相关新闻

#### 深圳审议交通安全法规 行人闯红灯罚100

今后,行人在深圳闯红灯可能不只罚款20元,而是要罚100元;汽车在斑马线不减速,可能视同不避让行人,同样罚款500元。深圳交通安全方面最重要的两部法规——《道路交通安全法实施条例》《道路交通安全管理条例》10月24日提交市五届人大常委会第十八次会议修订。

两部条例修正草案针对此前有分歧的规定进行了统一,在对违法行为的处理上保留处罚力度更大的条款,比如,对于“行人闯红灯”,原先两个条例差距悬殊,最后选取了更高的100元。修订之后,多个交通违法行为的罚款额度将有大幅上升。

据《南方都市报》

### ■新闻分析

#### 等候时间超90秒 红灯无作用

根据同济大学交通运输工程学院所做的调查:在杭州,当等候超过90秒,行人过街信号灯对路人的作用趋于零。

同济大学课题组在杭州市区就做过“最大忍受等待时间”的研究。课题组得出的结论是:“初步确定杭州市行人可忍受等待时间为70秒到90秒”。此后,同济大学在上海做了更为庞大的研究。研究结果,与在杭州得到的数据相当。

课题组得出结论:在交通流量较大的主支相交路口,行人最大可忍受等待时间为90秒,超过此时间限值,行人过街将处于不可控局面。也就是说,当等候超过90秒,行人过街信号灯作用趋于零。

据《青年时报》



对群体性闯红灯的,石家庄将要处罚前三名(资料图片)

从10月23日起,在河北省石家庄市,行人闯红灯、不走人行横道、在路口内随意穿行、翻越中心隔离护栏等交通违法行为,将被依法处以50元以下罚款,对于拒缴罚款者,交警将采取多种手段,百分之百进行深入教育。



之后,会借鉴这十个示范路口对非机动车和行人专项治理的经验,向全市其他路口辐射推广。

石家庄市公安交通管理局局长武瑞琪向记者表示,当前,在市区一些路口,特别是商超云集的大路口,行人闯红灯现象依然比较严重。

市区路口的信号灯转换周期一般在分钟左右,在这一分钟里,一旦出现闯红灯的行人,该路口可能至少有两辆汽车通行受阻,而市区有大小近400个灯控路口,每分钟可能有数百辆汽车无法正常通过路口。

武瑞琪表示,此次活动中,在大路口,对群体性闯红灯的,

要处罚前三名;在小路口,对于闯红灯的行人,将全部处以50元以下的罚款。对于“落网”的交通违法行人,愿意接受罚款的,可以当场放行。

但对一些外来务工人员或家庭困难者,无法缴纳罚款的,警方准备了三项措施:第一,拒缴罚款者可以在本人自愿的基础上,现场担任一到两个小时的交通志愿者;第二,既不缴纳罚款,又不愿做交通志愿者的,警方将通知其所在单位或街道居委会、村委会到场对其配合教育;第三,对上述条件全部拒绝且拒绝透露身份的交通违法者,民警将及时移交至当地派出所做进一步教育和处理。

据《法制日报》

# 老妈 挪公款养流浪猫 女儿 网上发帖求帮助 众人 捐款凑齐22万元 公司出具谅解书,希望法院轻判

## 网上求助 5000人帮忙

“我这15天都快急疯了,到昨晚终于凑够了22万余元,感谢好心人!”10月25日上午9时,关某女儿李女士(化名)激动地对记者说。

李女士说,“开庭时看到母亲很憔悴,我心里很难受,下决心想办法筹钱。”

她在淘宝网发帖花20元竞拍一次“好心人帮帮我母亲”,“没想到网友反应热烈,有拍一次的,多的拍了数十次。15天内有2800名网友竞拍,筹集到4万余元,最多的一位拍了3000元。此外,还有一家国际动物保护组织捐出10万元。还有好心人直

接汇款,少则几百元,多则四五千。”

“有人甚至汇了两次款,说一定要帮助我母亲,因为他们也是热爱动物的人。”李女士说,她自己为了筹钱,凡是能够想到的人都借遍了。“亲戚朋友看了报道,知道我们现在没有能力还钱,都不借,反倒是没有任何血缘关系的朋友倾囊相助。”

“5000人的心意,真的太沉了。我一早坐公交车去怀柔还了单位钱,公司出具了谅解书。我将马上去法院,希望法院能给我母亲一个改过自新的机会,让她有机会回报社会。”李女士哭着说,希望母亲接受教训,她和母亲会努力挣钱还给好心人。

## 公司出具谅解书

25日上午见到李女士,公司负责人表示对关某女儿的行为表示理解,“我们也没想到她会拿公司钱,我们也有责任,监管不力。”

“我替母亲还钱,也替母亲说一声对不起。”李女士将钱交给了公司,公司也出具了谅解书,记者看到谅解书上写着:公司收到钱后,损失已经挽回,因此决定原谅关某,并希望法院对关某予以减刑,甚至免于追究刑责。

上午11时30分,李女士将谅解书交到法官手里。法官表示将考虑企业的态度,择日宣判。

据《法制晚报》

为了喂养流浪猫狗,50岁的关某将公司22万余元公款挪用。10月10日,关某在北京怀柔法院受审。为了帮助母亲退还公款,关某女儿在网上发帖求助,在15天里受到近5000人的帮助。

截至10月24日晚11时,终于凑齐钱款。10月25日上午,关某女儿到关某公司还钱,公司出具了谅解书,希望法院能够对关某轻判。

## 饭店门口大卸活驴 吓哭过路小学生

“政通路上的阿婆人家酒店在大门口杀驴,马路成了屠宰场了!”10月24日下午,读者施女士致电报社反映此事。

接到报料后,记者立即赶往现场。这家饭店位于上海政通路近黑山路,门口停着一辆豫牌货车,车上围栏内站着两头驴,货车边的树上,还挂着一个驴头和一条脊骨,鲜血淋漓,煞是恐怖。人行道上残留着宰杀时留下的斑斑血迹,触目惊心。

时值放学,位于马路斜对面的学校里不少小学生鱼贯而出,很多孩子都被这一幕吓得目瞪口呆。有网友说,自家的孩子都被吓哭了。

记者看到,这家饭店门口的横幅上,写着“特推出驴肉进补特色菜肴”,对于为何当街活杀,服务员称一来是做广告;二来店里也没那么大的地方。在现场,记者没有看到任何检验检疫文件。

综合

## 跳“骑马舞”逗妻开心 男子被当精神病

日前,韩国“鸟叔”的《江南style》在网络中异常火爆,各种版本的“骑马舞”横空出世。10月24日,井冈山开往深圳的K441次列车上,一名男子跳起“骑马舞”逗妻子开心,岂料怪异的动作被人误认为是“精神病发作”,引来一连串的误会。

据了解,10月24日,由井冈山开往深圳的K441次列车上,值班列车长万浩接到旅客反映:13号车厢有一男子正在车厢内手舞足蹈,疑似患有精神疾病。万车长和乘务员赶到13号车厢,看见一名年轻男子正冲着一名女子跳着奇怪的舞蹈,忙上前按住男子。女子见列车长和乘务员要“抓”人,赶忙上前说明情况。

原来,女子与“跳舞男”是一对夫妻,由于上车前二人因琐事发生争吵,上车后妻子一直不搭理丈夫。为了让赌气的妻子开心,丈夫突然学起眼下正红的韩国明星“鸟叔”,在车厢里跳起了“骑马舞”。

综合

## 成都饭店爆破拆除



10月25日,成都地标建筑成都饭店被成功爆破拆除。据了解,该酒店爆破拆除后,取而代之的将是集五星级酒店、写字楼及购物中心为一体的商务中心。新华社发(赵俊超 摄)

## 价值千万 首次亮相 韩尚益巨幅油画将在苏州展拍

苏州革命博物馆展 11月2日至9日,将展出朝鲜已故国宝级油画大师韩尚益的30余幅珍品!其中一幅巨作,业内人士估价高达千万。据了解,举办这次画展的是早年收藏韩尚益作品的中国海归油画大师金喆香,他的个人作品也将同时展出。据悉,此次画展的所有作品均现场参与竞拍。

苏州苏剑信息咨询有限公司老总邱通宇说,朝鲜油画被称为是世界艺术品市场上,最后一块神秘待开发的处女地。此次画展共有60余幅油画展出。金喆香经纪人王女士透露,

金喆香与韩尚益有着一段深厚的友谊。金喆香生于吉林延边朝鲜族自治州,早年就在东南亚及欧美等地共举办过17次个展,其作品1993年被徐悲鸿纪念馆收藏。另多幅作品被APEC世界首脑会议中心及一些国家元首收藏。国外美术评论家评论说:金喆香是位在现实和想象空间里跨越自如、自由奔放的画家。他是一个色彩天才。金喆香的作品明朗纯净使人感觉到能消除闭锁感和阴暗感的力量。

画展联系咨询人:邱先生 15950009179